1. hPULUL IUSJUO

1.2.3. ChGwpwpnnipintl

Plwywpwlwihb 2hbGwpwpnipynl: 2000p. hntGywp-ntGynbdptphl hwlpwwbnnep)ne-
Gnud  pGuwysnipjwl, ubthwywlwlnphnidhg  unnwgwd  dhongltph L dwpnwuhpwlw
oqlnipjwl hwyyhl whwqgnpéiwb GG hwGdGybp 200640 pwn.d pOGnhwlnip (oguwlwn)
dwytiptuny 484 plGwybih 260p Ywd 1999p. hniGwp-nGhywntGdptphl gnpédwpyywd dwybpbup
105,4 wnnynup, dwulwynpuwbiu:

¢ Pawlsnipywl  dhongllinh hwpdhlG pwhwagnpédwl GO0 hwGdGdtp 104747pwn.d
plnhwlnip (oguwlwn) dwytinbund 408 Gnp pbwybih 260p, npnGghg hwiwwwwnwufuw-
Gwpwp. Upnnwpwyh nmwpwéwpowlnid 4999 L 33, Upwpwinh 350 L 2, Upwnwwwmh 6175 L
34, Uwuhuh® 4770 L 40, Updwyhph 4944 L 27, dwnwpwwwuwnh 9042 L 30, Guywrh 120 L
1, Uwpwinilne 7279 L 65, ULwGh 840 L 6, Unwwjph 2880 L 19, Ipwqgnwbh 1800 L 15, Lw-
hphh 620 L 3, Upphyh 2489 L 16, holwlh " 640 L. 5, p.Gyniphnid 1249 L 9, p.dwlwdénpnLd’
1169 L 6, p."hihowlnd 595 L 3, p.GpLwlnd 54786 pwn.d L 94 pGwytih 2G0ap:

¢ Uithwlwluwplnphnidhg uuinwgywo dhongltinh hwpdhG whwagnnéiwl G0 hwGaGyb|
61659 pwn.d plnhwbnip (oquwlywn) dwytptuny 27 pGwyth 260p, npnlGghg p. Ywlwdnpnud
1180 pwn.d dGYy Gnp pGwytih 2G0p L 6362 pwn.d 3 wipwgywd pGwybih 260p, Unbthw-
Gwdwbh nmwpwéwnowlnid 4569 pwn. 0 3 Gnp plwybh 260p L 2560 pwn. 0 06l wdpwg-
Jwé pOwybih 260p, Gniqupph tnwpwdéwpowlnid 2680 pwn.d dbYy wdpwgywé pGwybih
260p, Uyhwnwyh wnwpwéwnpowlnid 4080 pwn.d 4 Gnp plGwybih 76Gp, p.%yniphnd 2116
pwn. U 2 Gnp plwybih 260p L 34260 pwn.d 9 wipwgwdé plwybih 260p, Ufunipjwbh
nwpwowpowlnd 2322 pwn.d 2 Onp pOwybih 260p, p. MhihowGnid 1530 pwn.d dby
wipwgywdé phwybh 2G60Gp:

¢ Uwpnwuppwlywl oqlnipywl dhonglbnh hwpyhb whwagnpnédwb G0 hwGalyb| 34234
pwn. 0 plnhwbnip (oqgunwlwp) dwybptiung 49 Gnp phwytih 260p, npwbhg.

-« Fwywuinwly hwiowhuyliwlwl hhoGunpwih dhonglGbnh hwodhl p.Uwhwnwynid pwhwgnné-

w0 6O hwOdGytp 1826 pwn.d plnhwlnip (ogunwlwp) dwytipbuny 3 pGwybih 260p,

- QuifuuinwilywGlGbnh hwpglinny Unpybouiwl funphpnh dhonglbpf hwpdhlG Unwwph dwngh

Unp-Upwnwdbn gynennid awhwgnpédwl G0 hwGdGybp 1607 pwn.d plnhwlnip (oquwwn)

dwybptiuny 29 plGwyth 2G0p,

-UUY-h  hwfuunwlhwGlGbph  hwnpgbpny  qbpwaonyl  hwldGwlwwnwnph  dhonglbph hwpUyhG

2whwagnpéiwl GG hwGaaytp 12933 pwn.d plnhwlnip (oquwywn) dwybptuny 6 pGwytih 260-

p, npnGghg. p. Gplwlny 3863 pwn. U dGYy pGwybih 260p, Upinwwwnh nwpwédwnpwlnd

2328 pwn. v 0Ly plwybih 260p, Ununwiph nwpwdwppwlnuy ~ 3086 pwn. 0 dLY plwyth 26Gp,

Quydwnh nwpwéwppwlnd 1433 pwn. § 4ty pGwybih 260p, Polwbh nmwpwéwnppwlniy 1499 pwn.

d atY pGwyth 26G0Gp, Ipwgnwbh nmwpwdwnppwlnid 724 pwn. O dGY pGwybih 260p,

-Guwndhn fuwsh dhonglGbnh hwpyhl whwgnpéiwb 66 hwGaGyb) 17868 pwn.d plnhwlnip (ogunwlwn)

dwybptuny 11 Gnp pGwybih 26Gp, nphg p.9niiphnd 12000 pwn.d pGnhwlnip (ogunwlwp)

dwytptuny 7  plwybh 260p L p.dwlwdnpnuy  5868pwn.d plnhwlnip  (ogquwlwn)

dwytipbuny 4 pGuwybh 2tap:

OwlinpnipyntG: Tuywuwnwlh Iwlnwwbnnipinilnid 2000p.  hnlGywn-nGlnbdpbnhl  fnwlwlwgywo  hlGuwnw-
iyl dbpnwpbmyuy, wewyly dwinwdwoel inmbGnbhuwmynipintln  qlntingwds b «buwpunwy  phGwnwnnipyncln
JFuywuwnwlh IwlnwwbumnipinGndy Yhowlwaonwlwl intnblwagnntd, owolwahn 1230-201.
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Gwybpbulb pun wdhuGbiph, pwe.dtnp

92384

62987

D 2000p.
21764

21380

11500 18361, o 4 iasos 16457 M 1999p.

926 2

hnyuntdptp i_‘o\‘o
GnjGaptn ;

ognuwnu
nGywntapkn

Jwlpwytwunipjwl dwpgtipnd L p.Gplwlnud pwhwaonpéiwl hwGdGwé plwybh 26GpLph

pGnhwlnip (oquwlwn) dwytptup, 2000p. hnLGywp-nGlYunbaptphG

w%ﬁﬂj%i’:ﬂﬂ PGwlbLh 2bGpbnh plnhwGnup (oquiwljwn) Gwlbnbu, pwn.d Uuw‘;‘fjﬁ’&gi‘mﬂt‘g‘j&nnq
2000p. hnLGywp- nGYywnbdptp 1999p. hnLGwp- nGYwnbipkn
ClnwadkGp 200640 190323 105,4
wyn pdnid’

Upwagwdénunb 4999 4515 110,7
Upwpwin 13623 8250 165,1
Updwyhp 13986 25830 54,1
QbnwnpntGhp 9672 8599 112,5
Lnnh 30294 19517 155,2
Unwnwjp 10717 10751 99,7
Chpwy 54436 21958 2479
dwjng np - 1200 -

Swyntp 4264 3598 118,5
p.GplwG 58649 86105 68,1

npnG

34

Swlpwyppwlwlb nwpnglbph  2hGwpwpnipyniG:  2000p.  hnlGdwp-nGYnGdptphG
whwagnpdiwl GO hw6dGybp 8488 wpwytpnmwlwl wbnny 28 hwlpwyppwywlb nwnng,

ghg.

sulihwlwlwpylnphnidhg unwgdwds dhonglbnh hwpdhl pwhwanpédwh GO hwGaGYL|
19 hwlGpwyppwywl nwpng 4980 wowytpunwlywb inbnnd, dwulbwynpwwbiu.

-Lnent  dwpquititnwpwOh Ynndhg whwagnpddwl b hwbd0ybp 14 hwlGpwyppwlwl
nwnng 3408 wpwytpwnwywl wbtnny, npwihg p.dwlwdnpnid” wnbfubGhynidp ybpw-
thnfudbp £ hwOpwyppwlywb nwpngh 360 wywytGpunwlwb wnbnnd L nwuntdGwpwln
hwlpwyppwlwl nwpngh 360 wpwybtpnwywb wbnny: Udpwgybp £ o6y hwlpw-
Yppwlwl nwpng 392 wpwlytpmwlywb wnbnny, whwqgnpéiwl hwbdGybp Gnp Oby
hwlpwyppwlwl nwpng 384 wpwlytpmnmwlwb wnbnnyd: Gniqupph nwpwdwpowlnud
2whwanpéiwl b hwdbybp o6y Gnp hwlGpwyppwlywld nwpng 192 wwybpunwlywh
wmbnny, Uwhuwyh wwpwdwpowlnid 2 Gnp  hwOpwyppwlywl nwpng 384
wpwybGpnwlwb wnbnnyd, p.Untthwlwdwind 3 Gnp hwlGpwyppwywl nupng 592

«Qwjwunwbh Iwbpwwbnnipjwb unghwp-nGunbuwywb yhdwyp 2000p. hntGwp-nbyntdptphl



1. hPULUL IUSJUO

wpwlybGpnwywb nbnny L wipwgyt] £ 2 hwOpwyppwlywb nupng 432 wywytpunwywb
nbnny: P@niwbjwbh twpwdwpowlnd wipwgdby £ oGy hwbpwyppwlwb nwnng 120
wwybpwmwywl nbnny, Swyhph nmwpwdwpowlnud ukY hwipwyppwlywl nwpng 192
wpwybpnwywh nknny,
-Chnwlh dwnpqubiinwnwlh Ynnohg pwhwgnpéiwl b hwGdbdb 5 hwGpwyppwlyw
nwpng 1572 wpwytpnmwlwb nbnnd, npwbhg. Upunipjwbh nwpwdéwpowlnid 2 Gnp
hwOpwyppwlywb nwpng 600 wpwytpnwlwb wntnny L wipwgyb] £ 2 hwbpwyppwywb
nwpng 580 wpwlybpunwlwh nbnny: p. nidphnid 2whwagnpédwh £ hwGabGyb oky Gnp
hwlpwyppwywb nwpng 392 wwybpunwywb nbnny:
¢ Twowpfuwnhuyhl pwllyph Junplyp hwpdhl Unghuwywlwl GGnpnidGbnh hhdGwnpwdh
ynndhg whwqnpédwb G0 hwGdbdb 5 Gnp hwOpwyppwywl nwpng 2070 wpwlybpunwlw
ntnny, dwulbwynpwuwbiu.
-p.Qynuiphnid’ oGy hwGpwyppwywb nwpng 260 wywybpunmwywb wnbnny, p.dwlwdén-
pnil, hwlwwywwnwufuwlwpwn' dGYy L 260, Uunipywbh tnwpwéwnpwlnid dby L 350,
Upphyh wwpwdwppwlnd dGYy L 450, Uwuhuh  wnwpwoéwynppwlnid  dbY
hwOpwyppwlwl nwpng 750 wpwytpumwlwb nbnny:
sUwpnwupnwlwl oqlnipywl dhonglbnh hwpyhl whwqgnpéiwl GG hwGaOybp 3
hwlpwyppwlwb nwpng 1240 wpwybpunwlywb ntnny, dwubwynpuwbu.
-“Juwywunwl” hwowhwwlwl hhdGwnnwdh dhonglGbnh hwpynb Lnnne dwpgh OdnLh
gninnud - wipwgybp L JbGpwywenigytp £ 06y hwGpwyppwywl nwpng 420
wpwlybGpnwywb ntnny,
-wy dwpnwuppwlhwl oqlnipywl dhongllinfh hwpyhl whwanpéiwl G0 hwOdGybg
Gpynt  Gnp  hwGpwyppwlwb nwpngbtp 820 wpwybGpnwlwb wbnnd, npwlhg
Unghuywlwl GGpnpnidbbnh  hhdGunpwdh Ynndpg UpunipjwOh  nwpwéwnowlnid
whwagnpéiwb £ hwGdbGdbp oty Gnp hwGpwyppwywl nwnpng 220 wpwybpnwyw
wmbnnd, huly Fuywuwnwioh oqunipywli  hhdhGwnnwdh  nndpg  p.Gndphnid
whwagnpéiwb £ hwGdbGdbp oty Gnp hwGpwyppwywl nwpng 600 wpwybpnwywh
inbinnu:

oOuwuntinymyw  Gapnpnnlbnh  dhongllinfh hwpyhl whwagnpéiwl £ hwGdGyb
p.ynLiphnid 86y Gnp hwbpwyppwlywb nwpng 198 wywltpunwlwb nbnny:

Unnnowwwhwlwb hhdGwpyGbph 2hGwpwpnepnil: UGthwlwlOwbnphnudhg unwg-
qwé dhongltiph hwyhb p. dwlwdnpnid wipwgyb) £ 90 dwhdwywiny oYy hhwlnwbng:

hpwywlwgywé Juwhwwy 2hGwpwpnipjwl dwywip: 2000p. hntGywp-nbywntdptphh
hwlpwwtwnipnilnid ppwywbwgytb) £ 94942,9 01 G.npwih Juwwhwnw| 2hGwpwnpnipinil, wjn
pyncd wpunwnpwywl Gouwbwynipjwlb opjywnGtph qény 47346,7 0 0. nphwdh: Ppwywlwgywé
Ywwhww| 2hGwpwpnipjwb swywntd 2hGanGunwdwihl wyuwwnwGpbbpp Ywqobk| GG 83808,9
01G.npwd, nphg wpnwnpuywb Gwlwynipjwb opjtlywinbtph génd 39174,6 G 0.npwd:
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Jwlpwwbtwnnepynlined 2000p. hnGywp-nEywntidptphG hpwlwliwgywéd Juwwhww 2hGwpwpnipjwl
hhilOwlyw@ gnigwlp2GEpt pun hlwbuwdnpiwl wnpnpGbph

ShGwluwynpiwb wnpjnpltin

LGnwdkGp

wyn pynid p huippi
wbwnwywhb pjnotip
ubithwlwbw0nphnidhg unwgywdéd
dhongltiph
wwhnrunwihlG $nlnh dhonglbph
hwowjlGpGtph 0honglbph
Quinqugiwl L yGpwhwnnigdwb
Gynnywlywb pwlyh dwnyh
Fwiwfuwnhwhl pwGyh Jupyh
Swiwfuwphwjhb pwdyh gpwlwmp
dhongltiph
dwpnwuhpwywb oqlnipjwl
dhongltiph

npuwilpg

«uwjwuwnwby hwiwhwjywywb hhdGwnpwdh

Ghongltnh
UUY-h dhenglbiph

UdGphyywb Ywpdhp lvwsh dhonglbph

Quwuunwywbhtph hwpgtipny Lnpdbquiywh

funphpnh dhgngltiph
Swy Unwpbjwyw Gytinkgnt Ynndhg
hwlqulwlyywd dhonglbiph
wj| dwpnwuhpwywb oqlnipjwl vhongltinh
ownwntipypjw GepnpnnGtiph dhongltiph
Yuwqiwybpwnip)nLGlGtnh dhonglbph
pGwysnipjwb shonglbtiph

Qnpéwnyybi

&0 hhdGw-

YwG dhong-
Gtin,u)0.
npwy
(thwuwnuigh
qlbpny)

57331,3

3611,0
6531,9
157,0

5158,9

8414,3

277,2
483,7

1683,8
518,8
50,3

5400,5

7605,9

9015,8
16836,5

Ppwlwlwgyb t uwhwnw
2hGwpwpnipjni, 6)6.npwd

(thwuinwgh Qlbpny)
CGnwuklp wyn pned’
2hGdnGunw-
dwjhb wp-
fuwwnwGp-
Gtip
949429 83808,9
7517,9 7075,3
9725,2 9124,2
14,6 13,1
292,8 292,8
768,0 521,4
5763,3 4821,4
101,6 -
9052,9 7002,3
525,4 525,4
657,9 656,7
1238,4 1176,5
479,7 479,7
3168,2 3009,9
2983,3 1154,1
8389,4 6714,6
317251 27369,4
215921 20874,4

LGnhwlniph GYwwndwdp, innynultipny

3hdbwywh hpwlw- wyn pynid’
ﬂhQHgﬁhqh Gugyt t 2hGuinGunw-
QE[:]LEUP Yuwhwwg dwjhb wy-
o 2hbwnw- fuwnwip-
nnipynth Gtin
100 100 100
6,3 7.9 8,4
11,4 10,3 10,9
- 0,0 0,0
0,3 0,3 0,3
- 0,8 0,6
9,0 6,1 5,8
- 0,1 -
14,7 9,5 8,4
0,5 0,6 0,6
0,9 0,7 0,8
2,9 1,3 1,4
0,9 0,5 0,6
0,1 3,3 3,6
9,4 3.1 1,4
13,2 8,8 8,0
15,7 33,4 32,7
29,4 22,8 24,9
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2000p. hnLGwp-nbtywnbiptpp 1999p.
hniGwp-nblywnbdptph Gywwndwdp,
wnnynulbpny (hwdwnnbyh elGbnny)
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111,0
73,1

82,6
39,9

Swlqu
L wytih

1221
73,8
Swlgquwu
L wykih

120,9

50,0

11wbquwy

L wytith

22wlquw

L wybih

98,9
80,5

Ppwlw-
Guwgyby t

Juiwhwnwy

2hGwinw-
nnipntl

125,9

63,0
Swlquwu
L wybiih

3,6

129,6

24,2
38,4
2wlqu
L wytih

93,5

88,9
80,0

43,1
80,6

168,9

102,0
6wbqua

L wybih
3wbqui

L wykh
94,5
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Gtin

128,4

68,5
ulquw
L wybih

4

1296

34,6
35,8

79,6

88,9
79,9

46,1
88,5

178,3

44 4
7wlquwd

L wybih
3wlqud

L wybih
95,9



1. hAPUYUL 3IUSYUD
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2000p. puwn wihultiph hpwywbwgywdé 2hbGwpwpnipjwb b 2hGonGunwdwiht wfuwnwipGbph

nhGwihywb Gwhunpn wiujw GYwwndwdp, nnynubtpny
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undonfun J
Undpqunhqt

|E|L4Luu4hmu1L 2hGwpwpnepjnit B ShGinGunwdwihb wfuwnwbplbip |

SwlpwwtinnipynLlnud 2000p. hnuGywp-ntYwnGdptpht hpwywiwgywd wpunwnpulywh
L ng wpunwnpuywi Gwlwynipjwh opjiynGhph Juwwhwwy 2hGwpwpnipjwb
hhiGwlwh gnigwlh2G6pa pun $hlwluwynpdwl wnpyniplbiph

ShlGwluwynpdwb wnpjniplbip

ClnwdkGp

uyn pdnid p huiphy
whwnwywh pjnokip
utithwlwbw0nphniihg
uinwgywd theongltiph
wwhnrunwyhl $nlnh
dhgngltinh
hwow)GpGtinh dhongltiph
Qupqugiwl L
yGpwywrnigiwh

Gypnuwlwl pwlyh Ywnyh

Swdwfuwphwihb pwGyh
Junyh
Swdwpfuwphwjhb pwGyh
qnwhuwnh dhongltiph
dwpnwuhpwyw
oqlnLpjwl dhenglbph

38

Qnpdwnyyt GO hhoGwlwb

Uhongltin
wpiwnpw - ng wpunw-
Ywa Gwlw- npwywb
Ynipjw Gowbwyne-
opjwnltph | pjwl opjky-

wnGbph

25477,4 31853,9

3611,0 -

- 6531,9

13,3 143,7

4645,0 513,9
4967,7 3446,6

(Qwutnwgh qlbnny, 4jG. nnwd)

Ppwlywbwgyb & juwwhwnwy

2hGupwpnipyncb
wnunwnpw - ng wpuw-
Yua Gwlw- nnpwywab
Ynipjwl Gawlwyne-
opjlwnGtiph | pjwl opjtiy-
winGbph
47346,7 47596,2
5739,0 1778,9
- 9725,2
- 14,6
13,1 279,7
768,0 -
5004,0 759,3
101,6 -
2214 .4 6838.,5

wyn pyYncd 2hG0nGunwdwihh

w2fuwnwbpltin
wpiwnpw - ng wpunw-
Ywa Gwlw- npwywb
Ynipjw Gowbwyne-
opjtwnltph | pjwl opjky-
nGbph
39174,6 44634,3
5505,2 1570,1
- 9124,2
- 13,1
13,1 279,7
521,4 -
4062,1 759,3
389,8 6612,5
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ShOwbuwynpiwb wnpynplbn

npuwlpg

«wjwuwnwby hwiwhwjyw-
Ywh hhdGwnpwdh chonglbph
UUY-h dhengltinh

UdtphYywb Ywnpdhp fluwgh
dhgngltinh
Quwuunwywbatph hwnpgtnpny
LnpybiquiwC funphpnh
dhgngltinh

Jwj Unwpbjwywh Gykntgnt
Yynnihg hwlqulwlyjwsd
dhgngltiph

wj| Ywpnwuhpwlw
oqlnitpjwlb dhongltph
owwntipypjw GepnpnnGbph
dhengltinh
JwquiwytpwnipnLGbbpp
dhongltiph

pGwysnipjwb dhongltiph

Qnpéwnyyty 66 hhGwluwo

Uhonglbip
wnunwnpw - ns wpunw-
Ywa Gawlw- npwywa

Yncpjw Gowlwynt-
opjywnGtph | pjwl opytl-
inlGph
- 277,2
- 483,7
- 1683,8
66,1 452,7
- 50,3
4901,6 499,0
1320,0 6285,9
8743,0 272,8
2177,4 14659,1

Ppwlwbwgydb) b Yuwwhuw

2hGwpwpnipjnLb
wpuwnpw - ng wpunw-
Yub Gowlw- npwywa
Yncpjw Gowlwynt-
opjtwnltph | pywl opjky-
wnGbph
- 525,4
- 657,9
- 1238,4
18,0 461,7
- 3168,2
21964 786,9
1320,0 7069,4
29143,7 2581,4
3042,9 18549,2
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wyn pyncd nG0n0Gunwdwihh

wfuwwnwGplbp
wnunwnpw - ns wpunw-
Ywa Gawlw- npwywa
Yncpjw Gowlwynt-
opjywnGtph | pjwl opytl-
inGGph
- 525,4
- 656,7
- 1176,5
18,0 4617
- 3009,9
371,8 782,3
1320,0 5394,6
24792,4 2577,0
2570,6 18303,8

2000p. hniGwp-nbYwntdptph Ywwhww) 2hGwpwpnipjwb pGnhwGnep swywpnid
wpwnpwlywb L ns wpunwnpuwywb Gowlwynipjwl opjGlynbGtph nGuwlwpwp Y2hep
(nnynubtipnd)

120
100 A — — — — — —
23.7
80 4
75.5
60 - 84.3 85.9
1000  |oop |
40 4
20 4
5 = = = = s S = = = =
g £ % £ .g5 £ L¢ 58 - g
c _IJ: 3 3= 3
= £% - g g3 is 255 3¢ ;2 8 2
o c S s 5 = S s s> Scs 3 2 =< c =
3 c o =3 = >E3 S 3 = 352 c 5 5= = 5
= =] 32 = 35:3 %g 2 & Ss s< ] S
E ER- R 5 g33~ 33 S35 33 25 32 3
3 3> 25 3 532 s a 3 3 c 2 32 5= @
3 =l < S & 5 3 3 a El S ¢ =° c
3 3 £ S s s i I 235 o £ 3 =
3 3 D =3 = 3 3
'5-5 3 3 <] c > é
3 _2 3 3 L
=

|IUnLnannqu4uJU Gowhwynipjw opjtlinGenp ONs wpnwnpuywb Gpwhwynipjwh opylnGbin |

GhOwpwpnipjwl dwyjwGbpp 2000p. hnGwp-nGYywntidpbph, puwn nlnbunipjwl §)nuntiph
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(thwuwnwgh qlbpny, 4jd. npwd)

Fhotwhwl - Ppwlwlwgyti thwuhuuwg LGnhwlniph GYwwndwdp, ninynulbpny

thongltiph 2hGwpwpnipyntl
qnpéwn- LOnw- wyn pyntd IhdGwywa LOnw- wyn pynid

Ynidp d6lp | HhGonGuwdwihG |~ ShengGhiph oblp | ohGEnGnwWdwhG

wfuwwnwlplbn |~ gnpdwpyniip w2fuwwnwGplbin
A Y'13U» Y'A 57331,3 949429 83808,9 100 100 100

wyn pyntd’

UpryntGwptipnepynch 9571,4 8908,2 6105,5 16,7 9,4 73
QjnnuinlGuntuncpyncl 52945 6552,4 5499,5 9,2 6,9 6,6
Spwluwnpun L Juw 6937,9 27464,0 23619,8 12,1 28,9 28,2
Unlnnep 3497 4 4362,9 3890,6 6,1 4,6 4,6
Plhwlwpwlwihb inlGunbunipincb 20845,8 24393,0 23726,8 36,4 25,7 28,3
Undnilw| nbGunGunipincl 3806,3 9021,0 7957.,8 6,6 9,5 9,5
Unnnowwwhnipjntl 261,4 308,8 303,2 0,5 0,3 0,4
Unpnipntl 4310,0 4925,2 4573,6 7,5 52 5,4
Uwynip - 78,1 78,1 - 0,1 0,1
SGunbtuntpjw wy ynLnkip 2806,6 8929,3 8054,0 4.9 9,4 9,6

3hdbwywh dhongltph L hgnpnipjniGlbtiph qnpéwpynidp: 2000p. hniGywp-nbyunbo-
ptiphG qnpéwnyyby GG 57331,30[0G.npwih hhdGwywb dhonglbp, wyn pyntd wpunwnpuyw
Gowlwynipjwl qény 25477,40(G.npw:

MNawnwlwl pnepbh hwpyhl whwaonpédwl G0 hwGdbyt] U2-QGnbGJwqg-2bpdncy
wywnndwlwwwnphh 11,9 4o hwindwébbpp, 4niiph-bwwu-Udwuhw wynndwlwwwnhh 5,6 Yo
hwuinywébbpp, EpdhwéhG-Uwuhu  wynndwlwwwphh 10,6 Yo hwwndwébbpp L Gpluw-
Upwnwwun-Ujgtdwl wdinndwlwwwphh 8,6 Y hwwndwép:

Jwiwpfuwnphughli  pwllyh  Jwplhp hwrdht JdGpwywlqlbytp L whwagnpéiwlb GG
hwGdbdt). Unwnwjph wnwpwoéwnpowlnid 40 hwwn ppwswhwlywb Ywrenyglbp L 85 hwwn
ppwswhwlywb nhwnwybwntp, Uywnwpwyh wnwpwéwppwlnd® 64 hwwn  9pwswthwlwhb
Ywnniygltin, Updwdhph dwpgnid™ 127 hwwn ppwswthwywb unenygbbp, Upnmwwwh nwpw-
Swpowlnd 63 hww ppwswthwywl Ywnenyglbp L 06y wyniywlwjwb, Quwihbh wnwpw-
Swnowlnid 233 hwwn pnpwswthwlwb Ywnenyygltip L 836 hwwn ppwswthwywhb Yurenyglbp wyg
nwpwownowbbbpnd, Updwydhph nenqiwl hwdwlywpgh dwyp opwlgp 4404 qéwdbwnp
Gpywpnipjwip L dwp opwlgp 3817 qéwibtwip GplYwpnipjwdp, PwihGh nrnqlwl
hwdiwywpagh dwjp opwlgp 4822 qéwaibtinp Gphywpnipjwidp L 1 ywpgh opwlgp 3721 qéwdbnn
Gpywpnipjwdp, Pwihb -3nyntidptpjwlb nenqiwl hwdwlwngh I Ywpgh  9pwlgp 9097
qéwuibtwnn GpYwpnipjwip, Updwdhph dwp opwlgp 7634 qéwdbwp Gplwpnipjwip,
Upwnwwunh nengdwl hwdwwnpgh dwjp 9pwbgp 5864 qéwuitiinp Gpywpnipjwdp L nengdwb
hwdwywpagh I uwpgh Nipgwdnph  opwlgp 15600 qéwuibtinp, Updwyhph L Upwqwénunlh
dwpgbipnid” 12 funppwjhG hnptp, UwwpwOh twpwéwnpowlnid opwidpwnh dwnphs, nrnqiw
onpnn L wwnwnpuwy, UpgqlGh-Cwihpwih 1l Yuwpgh opwlgp 21232 qéwdbknp Gpywpnipjwip,
Gnbqlwdnph wnwpwéwnpowlnid wndwwlwjwbht Gapwlw hnntph hGplwhnu nnrnqiwh
yGpwlwbqlnid 19253 qéwdbtwnn Gpywpnipjwdp, Upwpwunh tnwpwdwonpowlbnud 129,5 Yo
gwiwpnipnwyihl, Updwdhph 18,8 Yo gwiwpnipnwjht hwiwlwpqgbiph b dwnwpwwwwnh
tnwpwownowlnud  dtYy gwiwpnipnujht  hwiwlwpgbph dwppnud L yGpwyuwbqlnud L
UwnnphG 3pwgnwOh nengdwl hwdwlwnpgh Gpypnpn uwpgh opwlgpp 12310 qéwibiinp
Gpywpnipjwip, Gh wpp pOwlwdwpbph 43695 qdéwdbnp  GGpnGunbuwhlG  nrnqdw(
gwlgtpp, hGswbu Gwbl 78451 qéwuibinnp Gpywnpnipjwdp fudbnt L npnqiwb 9pwqdtp:
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Gnnpwlhy qyninp  fudbine  9pwqéh  whwgnpédnid.  qfuwdnp  funnnywwawp
890qdswdtiinp L Gpypnpnwlywb funnnjwlwywp 1200g6wdtinp Gpywpnepjwdp:

Utdwywl gyninh plnhwlnip 9pwadh 2whwqnpénid. 23000 qéwdknp Gplywnpnipjwip
qLfuwynp funnnjwywawn:

QuifuunwlwalGbnh hwngbpny Unpybowlwl funphpnp dhonglbnh hwyhl pwhwaqnné-
Qw0 G0 hwGaGyty. Lnent dwpgh Qntpuwih gqynenp fudbne oph spwwnwpp opdw Ywpgwynphs 2
onwipwp, 4 glfuwdwuwhl Ywnrnyg, oGy opwhwdwp Yujwb, 20000 funnnwlwowp 5(/4,
QtinwnpntGhph dwpgh p.dwpntbhup L dh funidp gynintiph fudbine oph gpwwwpp 1
gLfiuwdwuwjhb Ywenyg, 2 Juwwunwdwihb Ywnnig, 69000 ppwwnwp, 451/, Qtinwppnibhph

dwpgntd  q.Cwwonpbyh fudbint eph GbpphlG gwlgp 2 yd Gpyuwybpny L 2 Y4d 9pwghdp
2npwajninh gwbghg 6 hwdwjGplbtphG onip dwwnwwpwpbpnt Gywwnwyny:

Uwpnwupnwlwl oqlmipywl dhonglbpnh hwpdhh whwgnpédwl GG hwGdGybp 3
onwywquwb 5000 funp.u:

ChGwpwpnipjwl hhiGwlwa gnigwbhGEpG 2000p. hnuGwp-nbYwntdpbphG, pun dwpgbiph

(thwuwnwagh qlbnny, diG. nnwd)

Uwpqb Ihdtwywh Ppwlwbwgyb) b Yuwhuw
Luﬁqﬂl%nlzgn GEQngﬁuhnh n uzhﬁwiir&mygmtﬂh L CGnhwlniph GUwwndwdp, innynultipny
qnpéwp- LGnwukGp wyn pynid Ihdltwlwh Ywuwhwuw wyn pynid
Ynudp 2hGuinGunwdw)hG Uhonglbip 2hGwpwnnt-  2hGonGunwdw)hb
wfuwwnwGpltin pjnLa wfuwwnwGpltin
LOnwikGn 57331,3  94942,9 83808,9 100 100 100
wyn pynid
Upwqwdénunl 2273,9 1867,4 1832,2 4,0 2,0 2,2
Upwpwn 4072,3 4744 4 4733,1 7.1 5,0 57
Updwyhp 10861,4 5880,7 3977,6 19,0 6,2 47
Qtinwppntlhp 1793,7 2097,8 2044,9 3,1 2,2 2,4
Lnnh 5528,0 6093,9 5968,3 9,6 6,4 7,1
Unwwjp 1751,8 3293,7 2936,7 3,1 3,5 3,5
Chpwy 6711,9 9515,3 8556,6 11,7 10,0 10,2
UjnLGhp 855.9 3062.3 2593.8 1.5 3.2 3.1
dwjng 2np 868,0 987,1 939,4 1,5 1,0 1,1
Swyntp 1046,8 1018,0 1013,5 1,8 1,1 1,2
p.GpluwG 21567.6 56382.3 49212.8 37.6 59.4 58.8

dGpwlnpnqiwl L yGpwywbqbnnuub wpfuwwnwbplbp: 2000p. hniGwp-nGlyuntdptp
wohubtipht hwOpwwbtwnnipnibnud ybpwbnpnqdtip 66 53039 wpwybtipnwywb wntinnd 102
hwlpwynppwywlb nwpng:

Unghuywlwl GhnpnidGanh hpdGwnnwdh Ynndhg Jwdwpfuwunhuyhl pwlhh Junlyp
hwyhb pGnhwlnip ybpwlnpngiwb G0 GGpwpyyt] @Lpbjwb dawynipwihG YGhunpnGp L 1740
wwybipnwywb ntinny oty hwbpwyppwlywb nwynpng p.GpLlwbnd:

Quifuuinuwliwblbnh  hwngbnny  Lnpybouwlwl — funphnnf OhongObph  hwpyhl
yGpwlnpnqytip GG 4703 wpwybpnwlwb wbnny 12 hwGpwyppwlwlb nwpng, Upwpwunnhp
dupgnd 716 wpwytpunwlwb wntnny 2 hwbpwyppwywb nwpng, Updwdhph dwpgnud 197
wpwlbipnwywb wtnnd JdtYy hwlpwyppwlwb nwpng, Qbtnwppnibhph dwpgnd 694
wpwybpunwywb nbnny 3 hwlpwyppwywl nwpng, Ununwjph dwpgnid 800 wpwybpunwywh
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ntnny 2 hwOpwyppwlwl nwnng, Ywyng 2nph dwpgnd 2296 wpwybpunwywb wntnny 4
hwlpwyppwlywl nunng:

npripywli L ghunnipjwl  Guifuwnpwnnipiwl Unnohg uvlhwlwbwylnphntihg
unwgywdo  dhonglbinh hwyyht JGpwlnpnqyti GO 2214 wwybpunwlywld wbnnd 6
hwlpwyppwywlb nwpng:

Undwiyhnh dwpqubiunwnwih Ynnohg vbhwlwlwplnphnidhg uinwgywo dhonglbbinh
hwpyhb yGpwlnpngyb 66 11212 wowyGpunwywb nbnny 18 hwlpwyppwlwb nwpng:

QlinwnpniGhph dunquititnwnwih Ynndhg JtGpwlnpngybp G0 12411 wwybpunwlywh
inbnny 23 hwlpwyppwywb nwpng, wyn pynil. vbthwlwluwpylGnnhnidhg uinwgdwds dhonglbinh
hwpyht 5988 wpwybpunwywlb wtinnd 6 hwlpwyppwywb nwpng L dwpnwuppwlwl
oqlnipjwl dhonglbbinh hwyyhl 6423 wwlytGpunwlwb ntnnd 17 hwbpwyppwywl nwpng:

bnuinwyph dwnpqubunwnwlh Ynndhg vahwlhwbwpnphnidhg uinwgywo dhongltinh
hwyyhl ytpwbnpngytb) Ga 8953 wywytpunwlwb ntinnd 16 hwlpwyppwlwb nwpng:

Uintpph dwnquinwnwih Unndhg vahwlhwlwplnphnidhg uwnwgywd dhonglbnh
hwyhb yGpwhnpngyb| GG 4756 wywytpunwywb ntnny 10 hwGpwyppwywl nwpng:

duyng @nph dunqubunwnwih Ynndhg Jbpwlnpngybp G0 5270 wwybpunwlwhb
inbnnyd 9 hwlpwyppwlwl nwpng, wn pUnil. vhhwlhwluwplnnhnidhg unwgywdo dhongltinh
hwyht 2220 wpwybpunwywlb wntinnd 4 hwlpwyppwywb nwpng L dwpnwuppwlwl
oqlnipjwl dhonglbbnh hwyyhlt 3050 wywlytpunwlwb nbnny 5 hwbpwyppwywl nwpng:

Swiniph duwnquiitnwnwGh Ynnohg vbhwlwlbwylnnhnidhg unwgywo dhongllinh
hwayhl ytpwbnpngyt G0 1780 wywybtpwnwlwb wnbnnd 7 hwlpwyppwlwb nwpng:

PCY 2’na0AUAa0YY *O»iC -a1aoU

PGwywpwlwihG 2hGwpwpnpynilG: 2000p. hnGdwp-nGyntoptphG  Gplpupwndhg
wnnidwd pwnuplbpnid L gynenuywb  Juypbpnud  pGwysnepjwl, ubthwlywbwyGnphnidhg
unwgywé L dwpnwuphpwywb oqlnipjwlb dhongltph hwyhl pwhwgnpéiwb G0 hwGaGyb|
88994 pwn.0 plnhwlnip (ogunwlwp) dwytiptiund 81 Gnp plwytiih 2t0ptp Ywd hwlpwwb-
nnipjntlnid gnpéwpywé dwytiptiuh 44,4 innynup:

Swipwyppwywl nwpngltiph 2hGwpwpnipjnclh: 2000p. hniGwnp-nGYnbdptpht whw-

qnnéiwb G0 hwGdbGybp 7738 wpawytpunmwlwh ntnny 27 hwbpwyppwywb nwnng, npnGghg.
sulithwlwluplnphnidhg unwgdwdo dhonglbinh hwpypl ;whwonnéiwl GO hwGaGyb|

19 hwlpwyppwywl nupng 4980 wwybpunwywh ntnny, dwulwynpwwbiu.

-Lnpnt dwpqubiinwpwlh Ynndhg  whwgnpéiwl GG hwOaGyh, 14
hwlpwyppwlywb nwnpngltip 3408 wpwytpunwlywb wnbnny, npwihg p.dwlwdnpnid
nbfubhynidp Jbpw-thnfudbp £ hwbpwyppwywb nwpngh 360 wywytpunwlywb nbnny L
neuntbGwpwlp hwGpwyppwywb nupngh' 360 wwytpunwywb nknny, wopwgyb| t oby
hwlpwyppwywb nwpng 392 wpwytpnuwywhb wntnny, whwgnpédwl hwbdbyt) Gnp
aty  hwOpwyppwlywl nwpng 384  wwybpunwlwld  wbnny:  Qnquppp
tnwpwéwnownil Qwhwagnpédwb £ hwbédGyt) vy Gnp hwipwyppwlwb nwpng 192
wpwybpnwywb wbnnd, Uwhwwyh wwpwéwopowlnd 2 Gnp  hwGpwyppwlyw
nwpngbbp® 384 wywybpunnwywb wbnny: p.Unbthwlwdwlnid whwgnpédwl &GO
hwGaayb; 3 Gnp hwbpwyppwlwl nwnnglbin’ 592 wywytpunwlwh ntnny L wipwgyb
2  hwbpwyppw-Ywb nwpngltp® 432  wywybpnwywb wbnnd: @ndwbjwbh
nmwpwoéwnowlnid wipwg-yb| £t 66y hwGpwyppwlywld nwpng 120 wwybpunwlywb
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intinny, Swphph Lwpwdwnowlnud dkY hwlpwyppwlywb nwnng 192 wwybpnwywh
ntinny,

-Chnwhh  dwpqubiinwpwlh  Ynndhg  whwgnpéiwl GG hwGaGyh, 5
hwOpwyppwlywld nwpngltp 1572 wwybpmnwywb wbnny, npwbhg Ufunipjwbh
tmwpwéwnowlnid’ 2 Gnp hwlpwyppwywl nupnglbp’ 600 wywybpmwywb ntnny L
wipwgyb £ 2 hwbGpw-Yppwlywbd nwpng 580 wpwybpunwlwb wnbnny: L. Gnidphnid
whwagnpéiwb £ hwGdbyt] d6Yy Gnp hwGpwyppwywb nupng 392 wpwybpunwywh
nbinnu:

o Twdupfuwnphuyhl pwllp Junplyh hwpdhl Unghuywlwl GanpnidGbnh hhdGuwnpwidh
ynnihg 2whwqnpédwb GO hwGdayLbp 4 Gnp hwlpwyppwywl nwpng 1320 wwlyGpunwlywh
nbnny, dwubwynpwuwbiu.

-p. Gynudphnud 0GY hwOpwyppwlywlb nupng 260 wpwybGpunmwywb wnbnny, p.dwlw-
anpnid, hwiwwwwnwufuwlbwpwn' 86y L 260, Ufunipjwbh nmwpwéwnowbnid vk L 350,
Upphyh nmwpwoéwnpowlnid’ dbY hwlpwyppwywb nwpng 450 wywytpunwywb inbnny:

sUwpnwupnwlwl oqlnipywl dhonglbnh hwpyhl whwqnpéowl G0 hwGaGybp 3
hwlpwyppwlwb nwpng 1240 wpwybpunwlwb nbnny, dwubwynpwuwtu.

-Fuywunwl” hwdwhwylywlwl hhdGunpwdh Shongltinh hwdhb Lnent dwngh
0énih qjninnud wopwgyb] L ybpwlwenigytbp b oGy hwGpwyppwlwl nwnng 420
wpwybpnwywh nknny,

-wyy  dwpnuuppwlwl  oqlnipywl  dhonglbnh  hwpyhl whwgnpdiwl GG
hwOé&GdG 2 Gnp hwbpwyppwywb nupngbbp® 820 wywytpunwywb wnbnny, npwlhg
Unghuywlwl GGpnpncdGbnh  hpoGunpwdp Ynndhg UnunipjwOh  nwpwéwnpwlnld
2whwagnpéiwlb £ hwGdbGdby o6y Gnp hwGpwyppwlywl nwpng 220 wwybpunwywh
nbnny, Fwywuwnwbh oqlnipywl hhdGwnnwdfh p.Synidphnid awhwqnpéiwb b hwGabyb
aty Gnp hwOpwyppwlwl nwnng 600 wwybpunwlwh ntinny:

oOwwntinypyw  GGpnpnnlaph  dhpnglbnh  hwpypl p.Qniophnd whwagnpédwb L
hwGaGyt| dkY Gnp hwbpwyppwywb nwpng 198 wywlytipunwywb inbnny:

Unnnowwwhwlwb hhdaGwpyatiph 2hGwpwpnipynil: UGthwywGwGnphnudihg unwgywé
uhonglbph hwyyhl p. dwlwdnpnid wiopwgyby £ 90 dwhdwywny vty hhjwbnwlng:

Ppwywlwgwéd Yuwwhwnw) 2hGwpwpnipjulb dwywip: Iwlpwwbnnipjwl wnbinh
gnunntd 2000p. hnilowp-nGynGaptpha phwybh 2GGpGph, unghwjwywl L wpunwnpuywb
Gowlwynipjwl opjtyinlGEph 2hG0wpwpnipjwl, JyGpwlwbqbdwb L 4Gpwbnpnqiwl hwdwp
ShOwbuwynpdwb pninp wnpjniplGph hwyyhb hpwywbwgybp £ 15096,3 41 0.npwih Juwhwnwy
2hGwpwpnepinitd wd  hwOpwwbnnegintned Yuwnwpwé  2hGwpwpnepjwl  plGnhwlnep
swywih 15,9nnynun, wyn pyntd wpunwnpulwb Gwbwynipjwb opjtynGtph 2hGwpwnnipjw
qony 3024,5 4i0. npwd (6,4wnnynu):
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2000p. hnLGywp-ntYywnbtiptphl hwlpwwbnnipjwh wnbunh gninnd hpwywbwgywé
Ywuwhwnwy 2hGwpwpnipnclb pun $hGwbuwynpiwb wnpyniplGtph

(thwunwgh qlbpny, 0id. npwd)
3holwywh Ppwywlwgyb| E Yywwhwwp  CGnhwlniph Gyuwwndwdp, tiinynuGtpny

dhongltiph 2hGwpwpnipynib
qnpéwn- | LGnwaikGp wyn pyntd” Ipdbwywl Ywwhwnw wyn pyntd
lntdp 2hGinGuwdwihG dhonglbin  2hGwnw-  hGinGunwdw)hG
wtuwwnwGplbn pnpynLl - wfuwnwGpltip
12328,7 15096,3 14062,5 100 100 100
AYBU»YA
wyn pyned p huiphtf
UtthwlwGwGnphnidhg unwgywé
uhpnglbph 6168,9 = 7400,9 6825,3 50,0 49,0 48,5
hwdw)jlptiph dhonglbph 74,7 22,3 22,3 0,6 0,2 0,1
SwdiwpfuwphwjhG pwGyh Jwpyh 392,7 346,7 332,2 3,2 2,3 2,4
Gwpnwuhpwlwb oqlnipjwl dhongltinh | 2440,1 2509,7 24317 19,8 16,6 17,3
npuwihg:
«wjwunwby hwiwhwjywlwb
hhuGwnpwdh dhonglbph 277,2 499,2 499,2 2,2 3,3 3,5
UUY-h shongGph 67,2 79,1 77,9 0,6 0,5 0,6
Udbiphlywt Ywpdhp lowsh shengGtph 1683,8 | 12384 1176,5 13,7 8,2 8,4
Qufuunwwbbbph hwpgtipnd Lnpybquywhb
funphpnh GhengGtph 76,2 64,3 64,3 0,6 0,4 0,4
3wy Unwpbjwyw GykntgnL Ynnihg
hwlqwlwyywé dhonglbiph - 298,0 283,1 - 2,0 2,0
wj| bwpnwuhpwlwb oqlnipjwl dhongltph 335,7 330,7 330,7 2,7 2,2 24
ownwnbipypjw GGpnpnnGGph dhongltiph 708,9 11141 833,8 5,8 7,4 59
Ywgiwytpwnep)nLGGbph dheonglbph 1714,3 = 2702,7 2638,6 13,9 17,9 18,8
pGwysnipjwl dhonglbph 829,1 999,9 978,6 6,7 6,6 7,0

44

2000p. hnLGywp-nGYwnbEdptph 2nGwpwpnepjwb hhdGwlwa gnigwlh2G6ph Juwnnigwdépnid
wnbwp gnunt nbuwlwpwp Y2hep (nnynuGtpny)

120
100 1
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: 100
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2000p. hnLGywp-nGLYwnGdptphlt hwlpwwtwnnipjwld wnbwh gnuinwd JhGuwpwpnepjwl
hpilwwb gnigwlhGtnh puwn dwpgbipp

(thwuuwgh QUbpnd, di4. npwd)

3halulud Pruuilwgyti t yuiyhuwg Canhwlniph GUwwndwdp, tinynuGbpny

thonglbiph 2hGwpwpnipjnLl
qhpéwp- LGnwukbp wyn pyntd Iphdtwywh Lwwhwnw wyn pyntd
Ynidp 2hGdnGunwdw)hh Uhpngltip 2hGwpwnni- | 2hGinGunwdw)hh
wfuwwnwbpltin pjnLh wfuwwnwbpltin
ClnwakGp 12328,7  15646,7 14062,5 100 100 100
wyn pynid’
Upwqwdénunbh dwpgq 0,9 219,3 204,5 0,0 1,5 1,4
Lnnnt dwpq 5431,5 5349,9 5289,1 441 35,4 37,6
Ghpwyh dwnq 6365,6 9019,0 8065,3 51,6 59,7 57,4
Swyntyh dwpg 530,7 508,1 503,6 43 34 3,6

Ouwlnpmpinili.  «ChlwpwpnipntGl  wnbinp qminnidy  dwuned  plngplynid G0 dhuyl  «Unbnp  qnunne  JGpwlwleliwl
wrwolwhbnp onwanh» ppowlwlynid L uwqiwlbnwnipintGaGph dhonglbph hwpdhl ppnwlwlwglwd splwnpwpnipiwl, hlswbu
Gwl pluwlsmppuwl dhonglbinh hwpyhl pwhwaonpnddwl hwldlbywds pluwlbh pblpbnh shlGwnwnnipywl gnigwlpyGhnn: Hnwlng
wuwydwlwynndwo, unyl dwuntd wmnwgnifwds gnigulpyGhnn wnwppbngnid G0 wnbinp gninhl wyfuwphwenwlwl Gunpgwdpny
dluwnnnn dwnqbinh shlwnwnnipywl hwlpwgnedwnpuyhl gnigwlhpGliphg, pwlqh «Untiinp gnunne Ybpwlwlqliwl wrwolwhbng
dgnwgphgy qun, wyn dwpqbipnid ppwlwlwgdlty G0 Gwl wy plnhwlnn  hwlpwwbowlwl dpwaenbnng  shawpwpwlwl
wpfuwnwGplbn (Owlwwwnhwphlnipynil, nenquiwl hwdwlwngbinh shlwpwnnipnil b wyG):
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